Limesi i derivacije

1. Izracunajte limese:

lim, 1 2% + 22 + sin 2x + arcsin (22 — 3);

)

(b) lim,_p T2
(c) limg—o 225525
(d) lim,_o22e;
() lim,_o ¥EH=L,
(1) lim, o &1
(2) limx—»er;:—;l;
R
(i) limg_oo 22224
() limgyooo 35252t
(k) lim, o 255
(1) limg oo S
(m) limmﬂwm;
() lime—co 57 ;
(o) lim, . ;g_%j;
(p) 1immaoo%;

cos 2z

2. Odredite parametre a i b tako da funkcija f bude neprekidna:

sin x z >0
2 —2x+a z<l1.

- B+a)xr+3a x>2
(b) f(m):{ 22— (b+Dr+b x<2

3. Izracunajte limese nizova:

(a) lim, arccos (M;ﬁ) :
(b) lim, In (14 sin+);

(c) lim, (sgnn?)



4. Odredite derivaciju funkcija:

(a) f(x) =% — 32" + 5x? +sin1;

(b) f(z) = —

(c) fla)= V2o + 5

(d) f(x) =sin2z + cos (z — 3) + arcsin 2% + arccos /T + €?;
(e) f(z)=(z®+22*+ 1)sinx;

(f) flw) =25

(g) f(x) = cos(arcsinx);

(h) f(z) = (sin (222 + 3))";

() flz) = %=L

(i) fla)=(a2+1)73

5. Odredite jednadzbe tangente i normale funkcije f(x) = sinmz + 2 u tocki z = 1.

6. Odredite tocku na grafu funkcije f(z) = 32° — 222 — 2z + 1 u kojoj je tangenta
okomita na pravac y = —3x.

7. Za koje vrijednosti prametra a se grafovi funkcija f(z) = az? i f(z) = a(z — 2)?
sijeku pod pravim kutem?

8. Odredite derivaciju funkcije zadanu implicitno jednadzbom % 4 42%y +9> —1 =0
u tocki y'(0).

9. Izvedite formulu za jednadzbu tangente parabole y? = 2px pomocéu pravila za deri-
vaciju implicitno zadane funkcije.



